IIpumepHbie 3a1a49n K cobeceJOBaAaHUIO IO MaTeMaTUKe B OMOKJIacc

Asrebpa

1. Pemmure ypasnenue: 6 — 5r = 4.

2. Pemmure ypasnenue: 2 — 12 — 2z = 0.

2e2—5x+3 __ 0

3. Pemnre ypasuenue: 500 =

4. Hajimure cyMMy KBaJpaToB KopHeit ypasaenus: z2 + 7z — 1 = 0.

5. B mae kapromka nogopoxkaia Ha 30%, a B utose nogemesena nHa 20%. Ha CKOJIBKO IPONEHTOB
[10/IOPOYKAJIA KAPTOIIKa B UTOre?

6. Baca u [lerst BMecTe moryT nmokpacuth 3a00p 3a 2 daca, a ogud Bacs — 3a 3 gaca. CKOJIbKO BpeMeHu
norpedyercst [lere, 1T0OBI TOKpACUTDH 300D B OJUHOUKY ?

7. U3 roposia Ha Jady MallldHa eXaja co CKOpocTbio 120 KM/4, a BOT 00paTHO — €O CKOPOCTbIO 80
kM /4. Haifjiure cpeiHion CKOPOCTb MAIMHBI Ha BCEM ITyTH.

8. [Tocrpouts rpaduk dyukIwmm y = | — 5 — 2.
9. HaiiTi KoOpIWHATHI TOYEK IIepecetdenus rpadukos bynknmit y = 202 —5r — Tuy = 22 + 7.

10. Haiitu Bce a, npu kotopbix ypasuenue (2x — 1)(z2 +ax+1) = 0 mmeeT poBHO 2 PA3IUIHBIX KODHS.

T'eomerpus
1. /Tana paBHOOOKas Tparenusd. JlIokaxkure, 9To ee JTUAroOHaAJN PABHBI.

2. B npamoyroibHOM TpeyroJbHUKe KaTeThl paBHBI O 1 12. Haiiiure BbIcOTY, MPOBEICHHYIO K TMIIOTE-
HYy3e€.

3. JlokakuTte, 9TO €CJIH OC/IE/I0BATE/IHHO COSJUHUTD CEPEIMHBI CTOPOH ITPOU3BOJIBHOIO Y€ThIPEXYTOJIb-
HUKA, TO TOJIYIUTCS TapaslIeJIorPaMM.

4. OcnoBanug Tparenuu paBabl 7 u 13. Haligure anny oTpeska, KOTOPBI JuaroHan Tpaleln Bbl-
CEeKaloT Ha ee cpejHell JTUHUU.

5. B Tpeyronbauke ABC' uposenennr ouccektpuckl AD u C'E, KOTOpbIe MepecekalTcss B TOYKe .
Haiiure yron ABC, ecnim ZAIC = 110°.

6. /lokaxxure, uro meauana AM TpeyrosbHUKA MEHbIIE CpeHEro apudmerudeckoro cropon AB u

AC.



